

# 韩国鞋馆有望落户瑞安鞋都

## 中韩休闲鞋论坛7月29日在温举行

见习记者 彭丽明

随着中韩自贸协定的正式签署,中韩鞋业贸易和交流也迎来了新的发展机遇。记者从日前举办的“2015中韩休闲鞋(温州)高峰论坛暨韩国国际尖端鞋·鞋配件展览会(BISS)”新闻发布会上获悉,2015中韩休闲鞋(温州)高峰论坛将于7月29日在温州拉开帷幕,温州韩国将“合做”时尚休闲鞋,而韩国鞋馆有望落户瑞安鞋都。



## 中韩 合做 休闲鞋 促进鞋业贸易交流

据悉,中韩自贸协定正式签署后,中韩双方超过90%的产品在过渡期后将进入到零关税时代。目前,温州韩国产业园也在温州瓯江口园区落地开建。借此,温州市鞋革行业协会执行会长谢榕芳在当天的新闻发布会上表示:“我们举办中韩休闲鞋高峰论坛,意义在在中韩休闲鞋合作落地,碰撞出机遇,寻找合作点,并搭建出长效交流的平台,为扩大合作层面打下基础。”

据了解,在7月29日即将举办的中韩休闲鞋论坛上,韩方休闲鞋品牌将在中国寻找代理经销商,并有意与中国鞋业品牌进行合作;而在中国下订单进行生产合作的休闲鞋生产、品牌方面的韩国商贸人士,将组团参加中韩休闲鞋高峰论坛。此外,11月5日至11月7日,温州制鞋行业还将组团参加韩国国际尖端鞋·鞋配件展览会,进一步促进中韩鞋业贸易和交流。

## 瑞安鞋都将打造韩国鞋馆 为中韩休闲鞋交流安家

建立在中国鞋都安全鞋名城、中国胶鞋名城瑞安的中国休闲鞋国际商贸中心(瑞安鞋都)是中韩休闲鞋高峰论坛的承办单位,瑞安鞋都董事长虞建忠说,瑞安鞋都愿意为中韩休闲鞋交流安家,为韩国休闲鞋专门开设专区,打造一个“韩国鞋馆”。

据悉,瑞安鞋都位于瑞安江南新区物流园区,项目计划用地200亩,其中一期规划有主题商铺、商务办公、户外广场、立体车库以及金融服务配套等部分,二期规划休闲鞋博览中心、休闲时尚学院、鞋文化研究中心、休闲鞋主题文化酒店等众多休闲时尚主题体验空间。目前,该项目工程一期主体工程大部分完成,预计将于今年9月份全面封顶,明年5月份试营业。韩国馆一期面积超过5000平方米,计划引进150家涉韩休闲鞋商贸企业,目前意向登记客户近300组。



## 燕子搜房 要进小区啦！ 全面开启卖房买房便民通道

不知不觉,“燕子搜房”栏目已满一周岁了!一年来,“燕子搜房”得到了广大市民朋友的支持与好评,累积房源已达上千套。

为了感恩回馈广大市民,本报特别策划推出“燕子搜房进社区”活动,届时市民朋友可以直接在各小区驻点处了解及登记房源信息,同时,现场还将举行幸运大转盘活动,品牌乐器、瑜伽卡、旅游大奖、精美水杯、创意扇子、矿泉水等多个大奖等你来拿,只要参与活动就有奖品。

目前,已有元隆山庄、皇都大夏、新江南人家、佳欣华庭、长春花园、沁园春大厦、华昌大厦、万隆花园、紫荆花园、滨江大厦、天天家园、明珠大厦、虹北花园、外滩大厦、天益花园、棉织小区、解放三期、康乐小区、虹桥花园等20余个小区参与本次活动,届时欢迎广大市民踊跃参与。另外,其他小区若想参与此次活动,可由所在小区物业管理处或业委会与栏目负责人联系,咨询电话66888080。

### 本期房源

#### 我要出售

叶女士有一套安阳雅景苑的房子要出售,楼层为2楼,国有出让,双证齐全。面积为86.76平方米,售价为1.9万元/平方米。叶女士说,房子是全新未入住的毛坯房,购买者可根据自己喜好进行装修,具体情况可面谈。目前该房源对应的学区为集云实验学校。

陈女士要出售的房源为万隆花园,楼层是6+7跃层,国有出让,双证齐全。陈女士说,该房源南北通透,日照充足,建筑面积为202平方米,加上赠送的阳光房及室内双阳台,实际使用面积达250平方米。房子是精装修,拎包入住,售价为300万元,另外还赠送一个地下停车位。目前,该房源对应学区为隆山实验小学和滨江中学。

倪女士要出售的房子位于安盛路63弄,楼层为4楼,国有出让,双证齐全。陈女士说,该房源是精装修的,户型等各方面都不错,住起来蛮舒适,而且周边比较热闹,出行和生活都比较便利。房源面积为152.45平方米,售价1.55万元/平方米,目前该房源对应学区为安阳实验小学和安阳实验中学。

林先生有两套房源要出售。一套为解放中路8号楼,楼层6楼,面积为55平方米,售价58万元。林先生说,房子是简单装修五六年了。目前该房源对应学区为实验小学。另外一套为外滩香江公馆1单元,楼层5楼,面积为84平方米,售价128万元。林先生说,该房源是刚交付的,还是毛坯房,目前该房源对应学区为外国语学校。

颜先生有一套位于锦湖街道三星路三巷2号的落地房要出售,共三层,国有出让,双证齐全。颜先生说,该房源建筑面积为127平方米,后门另有30平方米的面积不计入房产证,房子是简单装修,周边交通和生活便利。目前该房源闲置,购买后可直接搬入,售价65万元。

王先生要出售的房源位于动车站正对面,云霞家园二幢,楼层为14楼,东边套,国有出让,双证齐全。面积为131平方米,售价8000元/平方米。王先生说,该房源目前是全新毛坯房,具体情况可面谈。

鲍先生要出售的房源为瑞虹景园3栋,楼层为6楼(顶楼),不带电梯,国有出让,双证齐全。鲍先生说,该房源周边环境宜人,超市、公交站、商铺等配套完善,交通和生活非常便利。面积为104.17平方米,售价1.65万元/平方米。目前该房源对应学区为集云实验学校。

### 如何参与 燕子搜房 栏目

您可以关注 瑞安日报微地产 公众微信平台,直接在后台留言;

拨打热线电话 0577-66888080 进行登记;

可在微信燕子搜房的子栏目 房源登记 留下信息;

也可以发送邮件到 chenyan89@126.com。

如通过审核,我们将在 瑞安日报微地产 公众微信平台和本报上对其进行刊登,机会不容错过。



燕子郑重承诺:看房、宣传服务不收取任何费用,纯粹 为人民服务!